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806

Safety: Risk of Exposure to COVID-19

Reopening Trip Satisfaction Length of Stay Next Visit

n = 322 n = 325

n = 311

Why Not Visited Since Reopening

Reason Percent

Pandemic 64%

Busy 21%

Economic 8%

Family 5%

Limited Services 3%

Visited AC Post-Shutdown

42%

Visitors felt relatively safe from 
Covid-19 exposure on last visit for 
normal AC activities.

0.8%

2.5%

9.9%

14.5%

26.0%

46.4%

Don't intend to visit

More than 12 months

Not sure

6 - 12 months

3 - 6 months

Within 3 mo's.
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